T KoM fraisimes dikom.ru

NMACMNOPT

Tenexka dnKom CP-M
Cton noakatHon JuKom CP-M

Hata KonTponép OTK YnakoBLMK

N3roToBlieHnA

CaHkT-leTepObypr



1. O6bwume cBeaeHUn

1.1. CP-M Tenexka, CP-M-100 Cton nogkaTtHon, CP-M-150 Cton nogkaTtHOW npeaHa3HaveHbl
ANa nepemMeLleHns rpy3oB Ha NPOMBILLIEHHBIX U TOProBbIX NPeaNPUATUAX.
M3rotaBnmeatoTcs B 00LLENPOMBILLITIEHHOM UCMOSTHEHUM CO CTONELUHULEN U NOSKON 13
nAacri, a rakxe ¢ aHTucTatudeckumu csonctsamu ESD @
PerynupytoTtca no Beicote o1 667 mm o 967 mm ¢ warom 30 mm.
MakcumanbsHO gonycTumMasi paBHOMEPHO pacnpeaenérHHas Harpyska Ha nosnky - 100 Kr.
MakcrMmanbHO AonycTuMasa paBHOMEPHO pacnpenenéHHas Ha konéca - 200 kr.
WN3rotoeneHo no TY 5620-004-31045953-2000.

1.2. N3rotoButens: OO0 "OnKom-Cepuc".
Agpec: Poccus, 196655, r. CankTt-leTepbypr,
KonnunHo, CanépHbii nepeynok, oom 3.
Cant: www.dikom.ru, www.shop.dikom.ru.

1.3. MNMpeaonpnatne-n3rotoBuTenb OCTaBMNSET 3a COO0M NpaBo BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLUMIO U3AENUS, He yXyallalLme ero notpebutensckue ceonctea. [Npu aTom
BO3MOXHbl U3BMEHEHMUS XapaKTEPUCTUK M KOMMIEKTa NOCTaBKMU.

2. KomnnekT nocTtaBKu (O4HO YNaKOBOYHOE MECTO)
CP-M Tenexka, CP-M-100, -150 Cton nogkatHou / (ESD lNnacTuk)

Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o06paxxeHne

1) CP-M Tenexka/CTon noakaTHoOM 1 ) /
Cronewnunua JIACIM/ESD lMnactuk .

2) CP-M Tenexka/Cton nogkaTHOM 1 /
Monka JIACT/ESD MnacTtmk .

3) |Pama BepxHsis 2

4) |Pama HWXHAS 2

Ne | HaumeHoBaHwe [Tenexka Cton N3obpaxenue Ne | HaumeHosanue [Tenexka Cton N3obpaxeHue

S larika M6 <

Porwk ") CaMOKOHTP. 4 i @

5) |NOBOPOTHIN C 4 4 .
TOPMO3OM 12) ;)anM;:u'ZI: 2 2 ©

13) | Waiiba 6 2 | 2
6) OuUTUHr 4 4

S70-10x15/10

14) |Camopes 5,5x16 | 12 14

["aika npsMoyr. "
7) cnapeHHas M8 4 4 15) | 3arnywka 7 4

16) nnbaa 1 1
8) |Bont M6x70 2 2 camoknetoLasicst
Tpy6a 25x2 )

) =535

9) |Bont M8x20 8 8
18) | Pyyka neBas 1

10) Bunt M6X50 4 )
BHYTP.LLECTUI. 19) |Pyuka npasas 1




3. UHCTPYKLUUA NO CBEOPKE

PekomeHayeTcs ncnonb3oBaTb HaMarHM4eHHble OTBEPTKM U OUTLI
(Hacagku Ha LWYPYNOBEPT), a TakKe raeyvHbin KoY Ha 13.

CronewHunua

Camopes 5,5x16

Pama BepxHas

I "arika npamoyr.
cnapeHHaa M8

a \’
A
ﬁ
!
:
==

'

Pama HuKHAS

'

Bont M8x20

NMonka

Camopes 5,5x16

Bont M6Xx70 =

3asemMneHune cToneLwHuLbI,
NONKM 1 apyrmx paboumx
NOBEPXHOCTEN OOMKHO
NPOV3BOANTLCHA COrNacHO

TpeboBaHuam NOCT P ok
53734.5.1-2009 (M3K —_———
61340-5-1:2007). NOBOPOTHbLIN

@ C TOPMO30M

Marka M6

& (pnaHues.




arika M6 BuHT M6X50
CaMOKOHTP. BHYTP. LLECTUIP.

OTperynupoBaTb MO BbICOTE
(oT 667 MM 00 967 MM C
warom 30 mm) n
3adMKCMpOBaTb, NPOTHAHYB
6onThl.

4. Harpy3ku

HaumeHoBaHue MakcrmanbHO JonycTMMas paBHOMEPHO pacnpedenéHHas Harpyska
Harpyaka Ha nonky 100 «kr
Harpy3ska Ha konéca 200 «kr

5. XapakTepuctukmn

ra6apMTHbIe pa3mMmepbl OCHOBHbIX 3J1IEMEHTOB

HavmeHoBaHue Bbicota, Mm  |lLupunHa, mm|mybuHa, mm
min 667, max 700" 587
CP-M Tenexka JIOCI/ ESD MNMnactuk 967, war 30 (705" (480"
- min 667, max 1035 690
CP-M-100 Cton nogkatHow JIACI1/ ESD MNMnactuk 967, war 30 (1040*) (583"
min 667, max 1535 690

CP-M-150 Cton nogkatHow JIQCI/ ESD MNMnactuk 967, war 30 (1540**) (583**)

Ponnk noBOpOTHLIN C TOPMO3OM 83 d75 55

* lLnpurHa Tenexkn ¢ y4€TOM BbifieTa pyyku - 776 Mm.
**MabapuTHble pa3mMepbl NOSKK

6. FapaHTUK nsrorosuTens

6.1. VisrotoBuTenb rapaHTupyeT ncnpasHyto paboty CP-M Tenexku n CP-M Ctona nogkaTtHoro
npw ycnosun cobnogeHuns MNMonb3oBatenem npasui TPAHCNOPTUPOBKK, XPaHEHUS,
YCTaHOBKM M 3KCnyaTauuu.

6.2. MapaHTusa 3 roga co gHSA Npoaaxu.

6.3. MapaHTUNHbLIN PEMOHT NPOU3BOAUTCS NPU HANMYUM JOKYMEHTOB, MOATBEPXKAAOLLNX MOKYIKY.

BHumaHue!

6.4. B cnyyae HapyweHus pabotocnocobHocTn nsgenunsa no suHe Nonb3oBatens (npu
MEXaHN4YEeCKMX NOBPEXOEHUAX ANIEMEHTOB, HENPAaBUIIbHOW YCTAaHOBKE N SKCMyaTaumum,
npwv UCNOSIb30BaHUN N3OSN He NO Ha3HaAYeHWI0) rapaHTUN He COXPaHAKTCS.

6.5. Npn obHapyxeHnn nedeKkToB NPON3BOACTBEHHOIO XapakTepa n3genve Heobxoammo
BepHyTb Npoaasuy ang obmeHa. O6mMeH Npon3BoAUTCS NPU HANMUYUKM JOKYMEHTOB,

noaTBepPXXAALLINX NOKYIKY. PeFI/ICTp. N220-1




